11Iro

Hms: cnaBa
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2011 22:02:49

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 23.12.2011 21:02:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251341/answer/251552




To, uTo y Bac BocCTaHOBUIIOCH CAMOMTOSATENIFHOE MOYEHUCITyCKaHUE - Y2Ke 04eHb XOpoIno. B
HACTOsIIIee BpeMsi, 0U4eBHUIHO, COXPAHSIETCs BOCIAIUTEIbHEIHM potecc. AHaIU3 MOYH s Baren
CUTyalluH - HopMaJsbHbIH. {1 Obl Bam Ha3Hauuna anbdaagpeHobiokaTop(TUia "oMHUK"), CBe4H C
MXTHOJIOM B 3a[HUM MTPOX0M, aHTUOAKTePUAIbHBIN ITpemapar.



